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ПРЕОБРАЗОВАНИЕ ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИХ ВЫРАЖЕНИЙ
Основные тригонометрические формулы
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Формулы приведения
	Функция
	Угол
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Формулы для суммы и разности аргументов
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Формулы для двойного и половинного аргумента
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Формулы преобразования суммы в произведение
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Формулы преобразования произведения в сумму
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Универсальная тригонометрическая подстановка
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Некоторые дополнительные формулы
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Тригонометрия. Тема 1. Тригонометрические преобразования
Вариант 1

	№

задания
	Задание
	Ответ
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	Упростите выражение 
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	Упростите выражение 
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Тригонометрия. Тема 1. Тригонометрические преобразования

Вариант 2

	№

задания
	Задание
	Ответ
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Тригонометрия. Тема 1. Тригонометрические преобразования

Вариант 3

	№

задания
	Задание
	Ответ
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	Представьте сумму в виде произведения 
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	Представьте сумму в виде произведения

[image: image129.wmf]a

-

a

+

a

6

cos

2

sin

2

2

cos



	

	4
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	Упростите выражение 
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Тригонометрия. Тема 1. Тригонометрические преобразования

Вариант 4

	№

задания
	Задание
	Ответ
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	Представьте сумму в виде произведения
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	Упростите выражение 
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	Упростите выражение 
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Тригонометрия. Тема 1. Тригонометрические преобразования
Ответы
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Тригонометрия. Тема 2. Вычисление тригонометрических выражений
Вариант 1

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Вычислите 
[image: image188.wmf]+

°

×

°

17

sin

43

sin


[image: image189.wmf]2

13

sin

2

+

°



	

	2
	Вычислите 
[image: image190.wmf]°

°

+

°

20

cos

)

65

cos

25

(cos

2



	

	3
	Вычислите 
[image: image191.wmf]°

°

-

°

ctg30

5

ctg1

15

tg



	

	4
	Вычислите 
[image: image192.wmf]5

4

sin

1

5

2

cos

5

2

sin

2

p

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

+

p



	

	5
	Вычислите 
[image: image193.wmf]12

cos

6

sin

4

sin

12

sin

p

p

p

+

p



	

	6
	Вычислите 
[image: image194.wmf]1

41

cos

41

cos

82

cos

1

2

2

-

°

°

-

°

+



	

	7
	Вычислите 
[image: image195.wmf]°

°

-

°

-

°

25

sin

3

65

cos

3

35

cos

85

cos



	

	8
	Вычислите 
[image: image196.wmf]3

37

cos

83

cos

23

cos

2

2

2

-

°

+

°

+

°



	

	9
	Вычислите 
[image: image197.wmf]°

°

+

°

14

sin

256

cos

194

sin

6



	

	10
	Вычислите 
[image: image198.wmf]°

+

°

°

+

°

104

sin

3

14

cos

2

74

cos

44

sin


	


Тригонометрия. Тема 2. Вычисление тригонометрических выражений

Вариант 2

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Вычислите 
[image: image199.wmf]+

°

×

°

11

sin

49

sin



 EMBED Equation.3  [image: image200.wmf]2

71

cos

2

+

°



	

	2
	Вычислите 
[image: image201.wmf]°

°

-

°

85

cos

2

40

sin

40

cos



	

	3
	Вычислите 
[image: image202.wmf]°

°

°

+

sin120

2

2

5

cos7

)

5

tg7

(1



	

	4
	Вычислите 
[image: image203.wmf]9

4

sin

1

9

2

cos

9

2

sin

2

p

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

-

p



	

	5
	Вычислите 
[image: image204.wmf]8

cos

4

sin

8

3

sin

8

3

cos

p

p

p

+

p



	

	6
	Вычислите 
[image: image205.wmf]2

1

36

cos

2

36

cos

18

sin

1

2

2

+

°

°

-

°

+



	

	7
	Вычислите 
[image: image206.wmf]°

°

+

°

+

°

87

sin

2

3

cos

2

42

cos

48

cos



	

	8
	Вычислите 
[image: image207.wmf]2

64

cos

34

cos

86

cos

2

2

2

+

°

-

°

+

°



	

	9
	Вычислите 
[image: image208.wmf]°

°

-

°

19

cos

161

cos

3

251

sin

6



	

	10
	Вычислите 
[image: image209.wmf]°

+

°

°

-

°

44

sin

2

46

cos

2

2

1

sin

91

sin


	


Тригонометрия. Тема 2. Вычисление тригонометрических выражений

Вариант 3

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Вычислите 
[image: image210.wmf]+

°

×

°

39

cos

51

cos



 EMBED Equation.3  [image: image211.wmf]3

84

cos

2

+

°



	

	2
	Вычислите 
[image: image212.wmf]°

°

°

+

55

sin

2

2

10

cos

)

10

tg

1

(



	

	3
	Вычислите 
[image: image213.wmf]°

°

×

°

+

°

14

sin

14

cos

)

ctg28

14

(tg



	

	4
	Вычислите 
[image: image214.wmf]8

sin

8

cos

8

tg

1

2

2

2

p

p

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

-



	

	5
	Вычислите 
[image: image215.wmf]14

sin

7

cos

14

sin

14

3

2

cos

3

p

p

ú

û

ù

ê

ë

é
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÷

ø

ö

ç

è

æ

p

-

p



	

	6
	Вычислите 
[image: image216.wmf])

1

tg

1

(

2

)

1

tg

1

(

2

cos

2

2

°

-

°

+

°



	

	7
	Вычислите 
[image: image217.wmf]°

°

+

°

+

°

21

cos

3

2

21

cos

3

51

cos

9

cos



	

	8
	Вычислите 
[image: image218.wmf]2

53

sin

7

cos

23

cos

2

2

2

-

°

+

°

-

°



	

	9
	Вычислите 
[image: image219.wmf]°

°

+

°

62

sin

28

cos

9

118

sin

3



	

	10
	Вычислите 
[image: image220.wmf]°

-

°

°

+

°

79

sin

5

11

cos

9

49

cos

71

cos



	



Тригонометрия. Тема 2. Вычисление тригонометрических выражений

Вариант 4

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Вычислите 
[image: image221.wmf]+

°

×

°

46

cos

14

cos



 EMBED Equation.3  [image: image222.wmf]2

16

sin

2

+

°



	

	2
	Вычислите 
[image: image223.wmf]°

°

+

°

25

cos

2

70

sin

70

cos


	

	3
	Вычислите 
[image: image224.wmf]°

×

°

°

-

°

31

sin

1

3

8tg

31

sin

1

3

tg

2

2

2

2


	

	4
	Вычислите 
[image: image225.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

p

+

p

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

+

p

×

p

7

cos

1

2

14

cos

7

ctg

7

tg

7

2

sin

2


	

	5
	Вычислите 
[image: image226.wmf]10

sin

10

3

sin

2

5

cos

5

cos

2

p

×

p

p

-

p


	

	6
	Вычислите 
[image: image227.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

°

+

°

×

°

14

tg

1

14

sin

1

7

tg

2


	

	7
	Вычислите 
[image: image228.wmf]°

-

°

+

°

+

130

cos

1

)

110

cos

10

cos

1

(
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	8
	Вычислите 
[image: image229.wmf]°

-

°

+

°

76

sin

3

106

cos

2

46

cos

2

2

2

2


	

	9
	Вычислите 
[image: image230.wmf]°

°

+

°

16

cos

164

cos

12

196

cos

3


	

	10
	Вычислите 
[image: image231.wmf]°
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°
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39

sin

21

sin

81

sin

9

cos

3


	


Тригонометрия. Тема 2. Вычисление тригонометрических выражений

Ответы

	№ варианта

№ задания
	1
	2
	3
	4

	1
	1,25
	1,25
	3,5
	2,75

	2
	2
	1
	0,5
	1

	3
	–2
	0,5
	0,5
	0,125

	4
	1
	–1
	2
	0,5

	5
	2
	2
	10
	–1

	6
	0
	1
	6
	2

	7
	–2
	2
	1
	8

	8
	1,5
	2,5
	–1,5
	–2

	9
	–7
	–3
	12
	–15

	10
	0,2
	1/3
	0,25
	4



Тригонометрия. Тема 3. Вычисление тригонометрических функций

Вариант 1

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Вычислите 
[image: image232.wmf]a

cos

,  если  
[image: image233.wmf]2

1

sin

=

a

,  
[image: image234.wmf]p

<

a

<

p

2



	

	2
	Вычислите 
[image: image235.wmf]a

+

a

a

a

-

a

2

2

2

cos

4

cos

sin

2

cos

3

sin

, если 
[image: image236.wmf]2

/

1

tg

-

=

a


	

	3
	Вычислите 
[image: image237.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

p

-

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

+

3

sin

3

sin

x

x

, если 
[image: image238.wmf]4

3

cos

=

x


	

	4
	Вычислите 
[image: image239.wmf]x

tg

, если


[image: image240.wmf](

)

(

)

x

x

x

cos

3

2

30

sin

30

sin

=

°

-

+

°
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	5
	Вычислите 
[image: image241.wmf]a

2

cos

, если 
[image: image242.wmf]4

/

1

sin

-

=

a


	

	6
	Вычислите 
[image: image243.wmf]a

tg

, если 
[image: image244.wmf]2

2

tg

=

a


	

	7
	Вычислите 
[image: image245.wmf](

)

a

+

p

2

sin

, если 
[image: image246.wmf]2

1

cos

sin

=

a

+

a


	

	8
	Вычислите 
[image: image247.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

a

-

p

2

4

cos

, если 
[image: image248.wmf]4

,

0

sin

-

=

a


	

	9
	Вычислите 
[image: image249.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

a

+

p

2

6

sin

, если 
[image: image250.wmf]3

2

tg

=

a


	

	10
	Вычислите 
[image: image251.wmf]b

-

a

b

+

a

sin

sin

sin

sin

, если 
[image: image252.wmf]3

2

p

=

b

+

a

, 
[image: image253.wmf]3

p

=

b

-

a



	


Тригонометрия. Тема 3. Вычисление тригонометрических функций

Вариант 2

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Вычислите 
[image: image254.wmf]a

sin

,  если  
[image: image255.wmf]2

3

cos

=

a

,  
[image: image256.wmf]p

<

a

<

p

2

2

3



	

	2
	Вычислите 
[image: image257.wmf]a

+

a

a

a

+

2

2

cos

4

sin

cos

sin

2

3

, если 
[image: image258.wmf]4

tg

-

=

a


	

	3
	Вычислите 
[image: image259.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

p

+

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

-

6

cos

6

cos

x

x

, если 
[image: image260.wmf]8

1

sin

=

x


	

	4
	Вычислите 
[image: image261.wmf]x

sin

, если


[image: image262.wmf](
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1
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sin
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sin
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°
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x

x


	

	5
	Вычислите 
[image: image263.wmf]a

2

sin

, если 
[image: image264.wmf]2

1

tg

=

a


	

	6
	Вычислите 
[image: image265.wmf]a

ctg

, если 
[image: image266.wmf]2

2

tg

-

=

a


	

	7
	Вычислите 
[image: image267.wmf](

)

a

+

p

2

cos

, если 
[image: image268.wmf]3

,

0

sin

=

a


	

	8
	Вычислите 
[image: image269.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

a

+

p

2

4

sin

2

, если 
[image: image270.wmf]2

,

0

sin

=

a


	

	9
	Вычислите 
[image: image271.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

a

+

p

2

3

cos

, если 
[image: image272.wmf]2

3

tg

=

a


	

	10
	Вычислите 
[image: image273.wmf]b

+

a

b

-

a

cos

cos

sin

sin

, если 
[image: image274.wmf]2

3

p

=

b

+

a

, 
[image: image275.wmf]2

p

=

b

-

a



	


Тригонометрия. Тема 3. Вычисление тригонометрических функций

Вариант 3
	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Вычислите 
[image: image276.wmf]a

tg

,  если  
[image: image277.wmf]2

2

cos

-

=

a

,  
[image: image278.wmf]2

3

p

<

a

<

p



	

	2
	Вычислите 
[image: image279.wmf]a

+

a

a

+

a

2

2

cos

cos

sin

3

2

cos

, если 
[image: image280.wmf]3

tg

=

a


	

	3
	Вычислите 
[image: image281.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

p

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

+

4

sin

4

sin

x

x

, если 
[image: image282.wmf]4

2

sin

=

x



	

	4
	Вычислите 
[image: image283.wmf]x

sin

, если


[image: image284.wmf](

)

(

)

3

30

sin

30

sin

=

°
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°

+

x

x


	

	5
	Вычислите 
[image: image285.wmf]a

tg2

, если 
[image: image286.wmf]5

/

3

tg

=

a


	

	6
	Вычислите 
[image: image287.wmf]a

ctg

, если 
[image: image288.wmf]2

2

ctg

-

=

a


	

	7
	Вычислите 
[image: image289.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

a

+

p

2

2

3

sin

, если 
[image: image290.wmf]7

,

0

sin

-

=

a


	

	8
	Вычислите 
[image: image291.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

a

-

p

2

4

sin

2

, если 
[image: image292.wmf]8

,

0

sin

=

a


	

	9
	Вычислите 
[image: image293.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

a

+

p

2

4

sin

2

, если 
[image: image294.wmf]3

tg

-

=

a


	

	10
	Вычислите 
[image: image295.wmf]b

-

a

b

-

a

cos

cos

sin

sin

, если 
[image: image296.wmf]2

p

=

b

+

a

, 
[image: image297.wmf]3

p

=

b

-

a



	


Тригонометрия. Тема 3. Вычисление тригонометрических функций

Вариант 4
	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Вычислите 
[image: image298.wmf]a

sin

,  если  
[image: image299.wmf]2

1

cos

=

a

,  
[image: image300.wmf]p

<

a

<

p

2

2

3



	

	2
	Вычислите 
[image: image301.wmf]a

a

a

-

a

4

2

cos

cos

sin

3

sin

, если 
[image: image302.wmf]2

tg

=

a


	

	3
	Вычислите 
[image: image303.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

p

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

+

3

2

cos

3

2

cos

x

x

, 
если 
[image: image304.wmf]62

,

0

cos

-

=

x


	

	4
	Вычислите 
[image: image305.wmf]x

sin

, 
если 
[image: image306.wmf](

)

(

)

2

2

45

sin

45

sin

=

°

+

+

°

-

x

x


	

	5
	Вычислите 
[image: image307.wmf]a

2

cos

, если 
[image: image308.wmf]25

,

0

cos

=

a


	

	6
	Вычислите 
[image: image309.wmf]a

cos

, если 
[image: image310.wmf]3

2

tg

-

=

a


	

	7
	Вычислите 
[image: image311.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

a

+

p

2

2

7

cos

, если 
[image: image312.wmf]10

1

cos

sin

=

a

+

a



	

	8
	Вычислите 
[image: image313.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

a

-

p

2

4

3

cos

2

, если 
[image: image314.wmf]8

,

0

sin

-

=

a


	

	9
	Вычислите 
[image: image315.wmf]a

+

a

a

-

a

sin

cos

3

cos

sin

2

, если 
[image: image316.wmf]2

2

tg

=

a


	

	10
	Вычислите 
[image: image317.wmf]b

-

a

b

+

a

cos

cos

sin

sin

, если 
[image: image318.wmf]2

3

p

=

b

+

a

, 
[image: image319.wmf]3

p

=

b

-

a



	


Тригонометрия. Тема 3. Вычисление тригонометрических функций

Ответы

	№ варианта

№ задания
	1
	2
	3
	4

	1
	
[image: image320.wmf]2

3

-


	
[image: image321.wmf]2

1

-


	1
	
[image: image322.wmf]2

3

-



	2
	–0,55
	2,15
	2,1
	–10

	3
	0,75
	0,125
	0,5
	0,62

	4
	2
	–1
	1
	0,5

	5
	0,875
	0,8
	
[image: image323.wmf]8

15


	–0,875

	6
	
[image: image324.wmf]3

4

-


	0,75
	–0,75
	–0,8

	7
	
[image: image325.wmf]2

1


	–0,4
	0,4
	–0,9

	8
	0,3
	0,4
	0,1
	0,9

	9
	
[image: image326.wmf]26

1


	
[image: image327.wmf]14

11

-


	–1,4
	
[image: image328.wmf]5

11

-



	10
	3
	1
	–1
	–
[image: image329.wmf]3




Тригонометрические уравнения
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Тригонометрия. Тема 4. Обратные тригонометрические функции 

и простейшие тригонометрические уравнения
Вариант 1
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	Задание
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Тригонометрия. Тема 4. Обратные тригонометрические функции 

и простейшие тригонометрические уравнения
Вариант 2
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	Ответ
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Тригонометрия. Тема 4. Обратные тригонометрические функции 

и простейшие тригонометрические уравнения
Вариант 3
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	Ответ
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Тригонометрия. Тема 4. Обратные тригонометрические функции 

и простейшие тригонометрические уравнения
Вариант 4
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Тригонометрия. Тема 4. Обратные тригонометрические функции 

и простейшие тригонометрические уравнения
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Тригонометрия. Тема 5. Тригонометрические уравнения 
и неравенства 
Вариант 1

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Решите уравнение 
[image: image493.wmf]2

3

cos

sin

=

-

x

х


	

	2
	Решите уравнение 
[image: image494.wmf]x

x

х

7

cos

8

sin

sin

2

=


	

	3
	Решите уравнение 
[image: image495.wmf]1

2

cos

11

cos

8

4

-

=

x

x


	

	4
	Решите уравнение 
[image: image496.wmf]х

х

х

х

4

sin

3

sin

2

sin

sin

2

2

2

2

+

=

+


	

	5
	Решите уравнение 


[image: image497.wmf]x

x

x

x

х

12

sin

2

1

8

cos

2

cos

cos

sin

=


	

	6
	Решите уравнение

[image: image498.wmf]2

cos

cos

sin

sin

6

2

2

=

-

+

х

x

х

х


	

	7
	Укажите количество корней уравнения 
[image: image499.wmf]0

2

sin

)

3

ctg

(

=

×

+

х

x

 на промежутке 
[image: image500.wmf])

300

;

100

(

°

°


	

	8
	Решите неравенство 
[image: image501.wmf]2

1

sin

>

x


	

	9
	Решите неравенство

[image: image502.wmf]2

2

cos

-

£

x


	

	10
	Решите неравенство 
[image: image503.wmf]1

tg

>

x


	


Тригонометрия. Тема 5. Тригонометрические уравнения 
и неравенства 
Вариант 2
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задания
	Задание
	Ответ
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Тригонометрия. Тема 5. Тригонометрические уравнения 
и неравенства 
Вариант 3
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	Ответ
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x

х

3

cos

4

cos

cos

2

=


	

	3
	Решите уравнение 
[image: image517.wmf]7

2

cos

13

sin

8

4

=

+

x

x


	

	4
	Решите уравнение 
[image: image518.wmf]8

5

cos

sin

4

4

=

+

х

х


	

	5
	Решите уравнение 


[image: image519.wmf]8

1

2

cos

cos

sin

=

x

x

х


	

	6
	Решите уравнение

[image: image520.wmf]0

cos

3

cos

sin

sin

2

2

2

=

-

+

х

x

х

х


	

	7
	Укажите количество корней уравнения 
[image: image521.wmf]0

2

sin

)

3

tg

(

=

×

+

х

x

 на промежутке 
[image: image522.wmf])

280

;

90

(

°

°

-


	

	8
	Решите неравенство 
[image: image523.wmf]2

2

sin

£

x


	

	9
	Решите неравенство

[image: image524.wmf]2

1

cos

<

x


	

	10
	Решите неравенство 
[image: image525.wmf]1

ctg

³

x


	


Тригонометрия. Тема 5. Тригонометрические уравнения 
и неравенства 
Вариант 4

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	Решите уравнение 
[image: image526.wmf]1

3

cos

3

sin

3

=

+

x

x


	

	2
	Решите уравнение 
[image: image527.wmf]0

tg

)

60

(

tg

=

+

+

°

x

x


	

	3
	Решите уравнение 
[image: image528.wmf]7

cos

4

2tg

2

2

=

+

x

x


	

	4
	Решите уравнение 
[image: image529.wmf]0

4

cos

3

cos

2

cos

cos

2

2

2
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-
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х
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х


	

	5
	Решите уравнение 


[image: image530.wmf]x

x

x

х

4
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4

1

3

sin

2

sin
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=


	

	6
	Решите уравнение

[image: image531.wmf]2

cos

5

cos

sin

4

sin

3

2
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х

x
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	7
	Укажите количество корней уравнения 
[image: image532.wmf]0

2

sin

)

1

ctg

(

=

×

-

х

x

 на промежутке 
[image: image533.wmf])
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;

100

(

°

°

-


	

	8
	Решите неравенство 
[image: image534.wmf]2

2

sin

-

³

x


	

	9
	Решите неравенство

[image: image535.wmf]2

3

cos

>

x


	

	10
	Решите неравенство 
[image: image536.wmf]1

ctg

-

³

x


	


Тригонометрия. Тема 5. Тригонометрические уравнения 
и неравенства 
Ответы
	№ варианта

№ задания
	1
	2

	1
	
[image: image537.wmf]k
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	2
	
[image: image539.wmf]9
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[image: image540.wmf]k
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	3
	
[image: image541.wmf]k
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[image: image542.wmf]k
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	4
	
[image: image543.wmf]5
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	6
	
[image: image550.wmf]n
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[image: image553.wmf]п
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	8
	
[image: image554.wmf]n
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Тригонометрия. Тема 5. Тригонометрические уравнения 
и неравенства 
Ответы (продолжение)
	№ варианта

№ задания
	3
	4

	1
	
[image: image560.wmf])
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Тригонометрия. Тест 1

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	2
	3

	1
	Верно ли, что sin 3 > 0?
	

	2
	Верно ли, что 
[image: image583.wmf]0

2

sin

2

>

-

?
	

	3
	Верно ли, что произведение 
[image: image584.wmf]°

×

°

15

cos

15

sin

 есть число рациональное?
	

	4
	Верно ли, что 
[image: image585.wmf]0

)

1

sin(

1

sin

=

+

p

+

?
	

	5
	Верно ли, что 
[image: image586.wmf]0

)

tg

(

)

1

tg

(

=

p

×

?
	

	6
	Верно ли, что 
[image: image587.wmf]p

=

-

+

)

1

arcsin(

2

1

arccos

?
	

	7
	Верно ли, что 
[image: image588.wmf]1

89

sin

1

sin

=

°

+

°

?
	

	8
	Верно ли, что 
[image: image589.wmf]1

))

1

(

arccos(cos

-

=

-

?
	

	9
	Верно ли, что 
[image: image590.wmf]0

)

0

arccos(sin

=

?
	

	10
	Верно ли, что 
[image: image591.wmf]1

120

cos

60

cos

=

°

-

°

?
	

	11
	Верно ли, что 
[image: image592.wmf]2

2

cos

4

cos

1

2

=

+

?
	

	12
	Верно ли равенство 
[image: image593.wmf]2

2

arcctg

2

arctg

p

=

p

+

p

?
	

	13
	Верно ли равенство 
[image: image594.wmf]2

arccos

arcsin

p

=

+

x

x

, если 
[image: image595.wmf]1

£

x

?
	

	14
	Существует ли такое значение х, при котором верно равенство 
[image: image596.wmf]p

=

p

x

sin

?
	

	15
	Существует ли такое значение х, при котором верно равенство 
[image: image597.wmf]2

2

cos

2

-

=

x

?
	

	16
	Существует ли такое значение х, при котором 
[image: image598.wmf]x

x

x

sin

2

sin

cos

3

=

?
	

	17
	Существует ли такое значение х, при котором 
[image: image599.wmf]x

x

2

sin

2

2

sin

1

=

+

?
	

	18
	Существует ли такое х (0, при котором верно равенство 
[image: image600.wmf]0
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+

х

х

?

	

	1
	2
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	19
	Существуют ли такие числа х и у, что выполняется равенство 
[image: image601.wmf]у

х

1

tg

=

?
	

	20
	Существуют ли неравные отличные от нуля числа х, у, при которых верно равенство 
[image: image602.wmf]2
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2

sin

2
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y
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?
	

	21
	Верно ли неравенство 
[image: image603.wmf]5

sin

6

7
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>

p

?
	

	22
	Верно ли неравенство 
[image: image604.wmf]1

3

2

tg

4

tg

<

p

×

p

?
	

	23
	Верно ли, что число 
[image: image605.wmf]°

135

cos

1

2

 есть неправильная дробь?
	

	24
	Верно ли неравенство 
[image: image606.wmf]1

1

sin

3

sin

1

cos

2

sin

2

>
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×

?
	

	25
	Верно ли неравенство 
[image: image607.wmf]1

1

tg

6

,

0

tg

4

,

0

tg

>

+

?
	

	26
	Верно ли неравенство 
[image: image608.wmf]1

1

tg

1

sin

>

+

?
	

	27
	Верно ли неравенство 
[image: image609.wmf]1

3

ctg

2

ctg

>

×

?
	

	28
	Верно ли неравенство 
[image: image610.wmf]2

2

1

arcsin

2

p

<

?
	

	29
	Верно ли неравенство 
[image: image611.wmf]°

>

°

44

cos

44

sin

?
	

	30
	Верно ли неравенство 
[image: image612.wmf]1

,

0

arctg

)

1

,

0

arctg

(

2

>

?
	

	31
	Верно ли неравенство 
[image: image613.wmf]9

,

0

arcsin

)

9

,

0

(

arcsin

2

>

-

?
	

	32
	Существует ли такое значение х, при котором верно неравенство 
[image: image614.wmf]0

sin

5

1

<

+

x

?
	

	33
	Существует ли такое положительное х, при котором верно неравенство 
[image: image615.wmf]2

)

cos

1

(

3

³

-

x

?
	

	34
	Верно ли, что если 
[image: image616.wmf]3

1

cos

=

x

, то 
[image: image617.wmf]0

sin

>

x

?
	

	35
	Верно ли, что если 
[image: image618.wmf]>

x

sin



 EMBED Equation.3  [image: image619.wmf]y

cos

, 
[image: image620.wmf])

,
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x

, 
[image: image621.wmf])

,
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(
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Î

y

, то 
[image: image622.wmf]>
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cos



 EMBED Equation.3  [image: image623.wmf]y

cos

?
	

	1
	2
	3

	36
	Верно ли, что число 1 является наибольшим значением выражения 
[image: image624.wmf]3

2

sin

+

х

?
	

	37
	Верно ли, что существует значение х, при котором выполняется равенство 
[image: image625.wmf]4

cos

1

sin

1

cos

sin

=

+

+

x

x

x

х

?
	

	38
	Верно ли, что уравнение 
[image: image626.wmf]2

arcsin

=

x

 имеет единственное решение?
	

	39
	Верно ли, что уравнение 
[image: image627.wmf]1

ctg

tg

-

=

+

x

x

 имеет единственное решение?
	

	40
	Верно ли, что уравнение 
[image: image628.wmf]3

cos

sin

=

+

x

x

 имеет единственное решение на отрезке [0, 2(]?
	


Тригонометрия. Тест 2
	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	2
	3

	1
	Верно ли, что 
[image: image629.wmf]0

2

sin

>

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

?
	

	2
	Верно ли, что 
[image: image630.wmf]0

2

3

sin

4

>

p

+

p

?
	

	3
	Верно ли, что сумма 
[image: image631.wmf]°

+

°

15

ctg

15

tg

 есть число рациональное?
	

	4
	Верно ли, что 
[image: image632.wmf]0

2

sin

2

sin

=

p

-

?
	

	5
	Верно ли, что 
[image: image633.wmf]0

2

tg

1

tg

=

+

?
	

	6
	Верно ли, что 
[image: image634.wmf]p

=

+

p

-

3

arctg

)

(

arctg

?
	

	7
	Верно ли, что 
[image: image635.wmf]1

)

89

(cos

)

1

(cos

=

°

×

°

?
	

	8
	Верно ли, что 
[image: image636.wmf]1

))

1

(

tg

(

arctg

-

=

-

?
	

	9
	Верно ли, что 
[image: image637.wmf]0

)

arctg(tg

=

p

?
	

	10
	Верно ли, что 
[image: image638.wmf]1

2

cos

2

cos

=

p

+

p

?
	

	11
	Верно ли, что 
[image: image639.wmf]2

2

cos

4

sin

=

?
	

	12
	Верно ли равенство 
[image: image640.wmf]0

3

1

arccos

3

1

arccos

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

?
	

	13
	Верно ли равенство 
[image: image641.wmf]0

)

(

arctg

arctg

=

-

+

x

x

, если 
[image: image642.wmf]1

£

x

 ?
	

	14
	Существует ли такое значение х, при котором верно равенство 
[image: image643.wmf]2

cos

=

x

?
	

	15
	Существует ли такое значение х, при котором верно равенство 
[image: image644.wmf]p

=

x

1

tg

?
	

	16
	Существует ли такое значение х, при котором 
[image: image645.wmf]x

x

x

2

sin

cos

sin

2

2

+

=

?
	

	17
	Существует ли такое значение х, при котором 
[image: image646.wmf]x

x

x

2

tg

sin

cos

1

=

-

?
	

	1
	2
	3

	18
	Существует ли такое х (0, при котором верно 
равенство 
[image: image647.wmf]0

arcsin

=

-

х

x

?
	

	19
	Существуют ли такие числа х и у, что выполняется 
равенство 
[image: image648.wmf]y

хy

=

)

(

ctg

?
	

	20
	Существуют ли неравные отличные от нуля числа х, у, при которых верно равенство 
[image: image649.wmf]2

cos

2

sin

2

sin

sin

y

x

y
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y
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+

×
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=
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?
	

	21
	Верно ли неравенство 
[image: image650.wmf]4

3

sin
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2

sin
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>
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?
	

	22
	Верно ли неравенство 
[image: image651.wmf]1
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5
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6
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>
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?
	

	23
	Верно ли, что число 
[image: image652.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

p

-

2

3

sin

1

2

 есть неправильная дробь?
	

	24
	Верно ли неравенство 
[image: image653.wmf]1

1

cos
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2

cos

2

3

sin

>
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?
	

	25
	Верно ли неравенство 
[image: image654.wmf]1

2

1
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1

tg

>
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?
	

	26
	Верно ли неравенство 
[image: image655.wmf]1

tg1

ctg1
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?
	

	27
	Верно ли неравенство 
[image: image656.wmf]1
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>
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?
	

	28
	Верно ли неравенство 
[image: image657.wmf]2

3

arcsin

6
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<
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?
	

	29
	Верно ли неравенство 
[image: image658.wmf]7

tg

7

sin
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>
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?
	

	30
	Верно ли неравенство 
[image: image659.wmf]10

arctg
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arctg
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2

>

?
	

	31
	Верно ли неравенство 
[image: image660.wmf]9
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arccos

9
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0

arccos

2

>

?
	

	32
	Существует ли такое значение х, при котором верно неравенство 
[image: image661.wmf]0
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cos

1

<

+

x

?
	

	33
	Существует ли такое положительное х, при котором верно неравенство 
[image: image662.wmf]1
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sin
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x

?

	

	1
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	34
	Верно ли, что если 
[image: image663.wmf]3
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, то 
[image: image664.wmf]0
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	35
	Верно ли, что если 
[image: image665.wmf]>

x

cos



 EMBED Equation.3  [image: image666.wmf]y
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, то 
[image: image669.wmf]>
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 EMBED Equation.3  [image: image670.wmf]y

tg

?
	

	36
	Верно ли, что число 1 является наибольшим значением выражения 
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	37
	Верно ли, что существует значение х, при котором выполняется равенство 
[image: image672.wmf]1
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	38
	Верно ли, что уравнение 
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	39
	Верно ли, что уравнение 
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	40
	Верно ли, что уравнение 
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Тригонометрия. 
Ответы
	Тест 1
	Тест 2

	№

задания
	ответ
	№

задания
	ответ
	№

задания
	ответ
	№

задания
	ответ

	1
	да
	21
	да
	1
	да 
	21
	да

	2
	да
	22
	да
	2
	нет
	22
	да

	3
	да
	23
	да
	3
	да 
	23
	да

	4
	да
	24
	нет
	4
	нет
	24
	нет

	5
	да
	25
	нет
	5
	нет
	25
	да

	6
	нет
	26
	да
	6
	нет
	26
	нет

	7
	нет
	27
	да
	7
	нет
	27
	нет

	8
	нет
	28
	да
	8
	да
	28
	да

	9
	нет
	29
	нет
	9
	да
	29
	нет

	10
	да
	30
	нет
	10
	нет
	30
	да

	11
	да
	31
	да
	11
	нет
	31
	нет

	12
	да
	32
	да
	12
	нет
	32
	нет

	13
	да
	33
	да
	13
	да
	33
	да

	14
	нет
	34
	нет
	14
	нет
	34
	да

	15
	да
	35
	нет
	15
	да
	35
	нет

	16
	да
	36
	да
	16
	да
	36
	нет

	17
	да
	37
	нет
	17
	да
	37
	да

	18
	нет
	38
	да
	18
	нет
	38
	да

	19
	да
	39
	нет
	19
	да
	39
	да

	20
	да
	40
	нет
	20
	да
	40
	да


СОДЕРЖАНИЕ
	Преобразование тригонометрических выражений. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
	3

	Тема 1. Тригонометрические преобразования . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
	6

	Тема 2. Вычисление тригонометрических выражений. . . . . . . . . . . . . . . . . . .
	11

	Тема 3. Вычисление тригонометрических функций. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
	16

	Тригонометрические уравнения. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
	21

	Тема 4. Обратные тригонометрические функции и простейшие 

              тригонометрические уравнения . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
	23

	Тема 5. Тригонометрические уравнения и неравенства. . . . . . . . . . . . . . . . . .
	28

	              Тест 1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
	34

	              Тест 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
	37

	              Ответы (тест 1, 2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
	40


Учебное издание

ГАРБАРУК ВИКТОР ВЛАДИМИРОВИЧ

ГИНДИН ИГОРЬ БОРИСОВИЧ
РОДИН ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ

РЫЖИК ВЛАДИМИР ИДЕЛЬЕВИЧ

СОЛОВЬЕВА ИРИНА МИХАЙЛОВНА

шВАРЦ МИХАИЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ

МАТЕМАТИКА

Задачи и упражнения

Вып. 5. Тригонометрия

Пособие для учащихся факультета довузовской подготовки

Компьютерная верстка Н.А.Старкова
Публикуется в авторской редакции.

Подписано в печать с оригинал-макета 03.02.06.
Формат 60(84 1/16. Бумага для множ. апп. Печать офсетная.

Усл. печ. л. 2,625. Уч.-изд. л. 2,625. Тираж 1000 экз.

Заказ                            

Петербургский государственный университет путей сообщения.

190031, СПб., Московский пр., 9.

Типография ПГУПС. 190031, СПб., Московский пр., 9.






















42
41

_1179042885.unknown

_1179046746.unknown

_1179054590.unknown

_1193044846.unknown

_1195033169.unknown

_1196495948.unknown

_1196496298.unknown

_1197102526.unknown

_1199711792.unknown

_1199711875.unknown

_1199711940.unknown

_1199711944.unknown

_1199711827.unknown

_1199711099.unknown

_1199711543.unknown

_1199711030.unknown

_1196496369.unknown

_1196496419.unknown

_1196496444.unknown

_1196496477.unknown

_1197102512.unknown

_1196496490.unknown

_1196496454.unknown

_1196496436.unknown

_1196496397.unknown

_1196496412.unknown

_1196496385.unknown

_1196496322.unknown

_1196496338.unknown

_1196496313.unknown

_1196496101.unknown

_1196496243.unknown

_1196496271.unknown

_1196496283.unknown

_1196496258.unknown

_1196496171.unknown

_1196496231.unknown

_1196496158.unknown

_1196496034.unknown

_1196496060.unknown

_1196496073.unknown

_1196496052.unknown

_1196496002.unknown

_1196496020.unknown

_1196495983.unknown

_1195034033.unknown

_1195034523.unknown

_1195034866.unknown

_1195034926.unknown

_1195035020.unknown

_1195035056.unknown

_1195035079.unknown

_1195035003.unknown

_1195034908.unknown

_1195034604.unknown

_1195034753.unknown

_1195034565.unknown

_1195034312.unknown

_1195034451.unknown

_1195034494.unknown

_1195034392.unknown

_1195034179.unknown

_1195034238.unknown

_1195034147.unknown

_1195033735.unknown

_1195033950.unknown

_1195034013.unknown

_1195033829.unknown

_1195033582.unknown

_1195033640.unknown

_1195033281.unknown

_1195032029.unknown

_1195032838.unknown

_1195033074.unknown

_1195032931.unknown

_1195032984.unknown

_1195033004.unknown

_1195033047.unknown

_1195032978.unknown

_1195032905.unknown

_1195032536.unknown

_1195032699.unknown

_1195032789.unknown

_1195032586.unknown

_1195032294.unknown

_1195032364.unknown

_1195032146.unknown

_1195028708.unknown

_1195031433.unknown

_1195031568.unknown

_1195031680.unknown

_1195031528.unknown

_1195028829.unknown

_1195028880.unknown

_1195028802.unknown

_1195026329.unknown

_1195026519.unknown

_1195028666.unknown

_1195026402.unknown

_1193045075.unknown

_1195026239.unknown

_1193044852.unknown

_1192862444.unknown

_1193038527.unknown

_1193040291.unknown

_1193040959.unknown

_1193044117.unknown

_1193040315.unknown

_1193038601.unknown

_1193038714.unknown

_1193038552.unknown

_1193035020.unknown

_1193036530.unknown

_1193036633.unknown

_1193035100.unknown

_1192862586.unknown

_1193034481.unknown

_1192862551.unknown

_1179055816.unknown

_1179056391.unknown

_1179056424.unknown

_1179058022.unknown

_1179058272.unknown

_1179058358.unknown

_1179058391.unknown

_1179058324.unknown

_1179058183.unknown

_1179058242.unknown

_1179057105.unknown

_1179057686.unknown

_1179057786.unknown

_1179056445.unknown

_1179056403.unknown

_1179056097.unknown

_1179056156.unknown

_1179056200.unknown

_1179056248.unknown

_1179056192.unknown

_1179056137.unknown

_1179056110.unknown

_1179055893.unknown

_1179055968.unknown

_1179056090.unknown

_1179056096.unknown

_1179055996.unknown

_1179055933.unknown

_1179055876.unknown

_1179055297.unknown

_1179055465.unknown

_1179055743.unknown

_1179055770.unknown

_1179055783.unknown

_1179055755.unknown

_1179055554.unknown

_1179055664.unknown

_1179055679.unknown

_1179055613.unknown

_1179055543.unknown

_1179055334.unknown

_1179055428.unknown

_1179055311.unknown

_1179055140.unknown

_1179055231.unknown

_1179055279.unknown

_1179055192.unknown

_1179054708.unknown

_1179055063.unknown

_1179054656.unknown

_1179051995.unknown

_1179052962.unknown

_1179054142.unknown

_1179054427.unknown

_1179054502.unknown

_1179054562.unknown

_1179054576.unknown

_1179054515.unknown

_1179054462.unknown

_1179054483.unknown

_1179054446.unknown

_1179054218.unknown

_1179054297.unknown

_1179054322.unknown

_1179054350.unknown

_1179054250.unknown

_1179054181.unknown

_1179054202.unknown

_1179054157.unknown

_1179053617.unknown

_1179053942.unknown

_1179054027.unknown

_1179054117.unknown

_1179053979.unknown

_1179053686.unknown

_1179053921.unknown

_1179053655.unknown

_1179053337.unknown

_1179053517.unknown

_1179053576.unknown

_1179053460.unknown

_1179053260.unknown

_1179053297.unknown

_1179053224.unknown

_1179052495.unknown

_1179052774.unknown

_1179052857.unknown

_1179052881.unknown

_1179052947.unknown

_1179052872.unknown

_1179052813.unknown

_1179052833.unknown

_1179052794.unknown

_1179052681.unknown

_1179052750.unknown

_1179052758.unknown

_1179052713.unknown

_1179052584.unknown

_1179052672.unknown

_1179052547.unknown

_1179052197.unknown

_1179052382.unknown

_1179052452.unknown

_1179052469.unknown

_1179052398.unknown

_1179052301.unknown

_1179052356.unknown

_1179052219.unknown

_1179052116.unknown

_1179052155.unknown

_1179052174.unknown

_1179052133.unknown

_1179052065.unknown

_1179052087.unknown

_1179052019.unknown

_1179049057.unknown

_1179051453.unknown

_1179051715.unknown

_1179051841.unknown

_1179051934.unknown

_1179051976.unknown

_1179051846.unknown

_1179051757.unknown

_1179051716.unknown

_1179051742.unknown

_1179051583.unknown

_1179051632.unknown

_1179051706.unknown

_1179051524.unknown

_1179051478.unknown

_1179051050.unknown

_1179051327.unknown

_1179051389.unknown

_1179051418.unknown

_1179051363.unknown

_1179051258.unknown

_1179051310.unknown

_1179051083.unknown

_1179050869.unknown

_1179050980.unknown

_1179051017.unknown

_1179050910.unknown

_1179049125.unknown

_1179049647.unknown

_1179049092.unknown

_1179048327.unknown

_1179048781.unknown

_1179048906.unknown

_1179048967.unknown

_1179049024.unknown

_1179048951.unknown

_1179048887.unknown

_1179048895.unknown

_1179048859.unknown

_1179048620.unknown

_1179048692.unknown

_1179048733.unknown

_1179048653.unknown

_1179048504.unknown

_1179048543.unknown

_1179048397.unknown

_1179047504.unknown

_1179047893.unknown

_1179048262.unknown

_1179048315.unknown

_1179047960.unknown

_1179047788.unknown

_1179047841.unknown

_1179047595.unknown

_1179047215.unknown

_1179047339.unknown

_1179047453.unknown

_1179047247.unknown

_1179046766.unknown

_1179047136.unknown

_1179046755.unknown

_1179044455.unknown

_1179045590.unknown

_1179046250.unknown

_1179046465.unknown

_1179046647.unknown

_1179046679.unknown

_1179046691.unknown

_1179046724.unknown

_1179046689.unknown

_1179046662.unknown

_1179046573.unknown

_1179046640.unknown

_1179046525.unknown

_1179046390.unknown

_1179046427.unknown

_1179046435.unknown

_1179046325.unknown

_1179046354.unknown

_1179046377.unknown

_1179046256.unknown

_1179045838.unknown

_1179046155.unknown

_1179046214.unknown

_1179046222.unknown

_1179046167.unknown

_1179045875.unknown

_1179046015.unknown

_1179045868.unknown

_1179045666.unknown

_1179045745.unknown

_1179045783.unknown

_1179045688.unknown

_1179045605.unknown

_1179045626.unknown

_1179044901.unknown

_1179045256.unknown

_1179045401.unknown

_1179045588.unknown

_1179045587.unknown

_1179045330.unknown

_1179045370.unknown

_1179045282.unknown

_1179045106.unknown

_1179045228.unknown

_1179045245.unknown

_1179045166.unknown

_1179044941.unknown

_1179045065.unknown

_1179044925.unknown

_1179044627.unknown

_1179044804.unknown

_1179044858.unknown

_1179044887.unknown

_1179044832.unknown

_1179044724.unknown

_1179044736.unknown

_1179044683.unknown

_1179044532.unknown

_1179044604.unknown

_1179044613.unknown

_1179044558.unknown

_1179044507.unknown

_1179044516.unknown

_1179044480.unknown

_1179043728.unknown

_1179044057.unknown

_1179044224.unknown

_1179044338.unknown

_1179044422.unknown

_1179044448.unknown

_1179044374.unknown

_1179044296.unknown

_1179044308.unknown

_1179044265.unknown

_1179044154.unknown

_1179044206.unknown

_1179044215.unknown

_1179044163.unknown

_1179044103.unknown

_1179044113.unknown

_1179044087.unknown

_1179043909.unknown

_1179043978.unknown

_1179044021.unknown

_1179044033.unknown

_1179043997.unknown

_1179043941.unknown

_1179043972.unknown

_1179043928.unknown

_1179043827.unknown

_1179043881.unknown

_1179043894.unknown

_1179043858.unknown

_1179043794.unknown

_1179043805.unknown

_1179043762.unknown

_1179043451.unknown

_1179043589.unknown

_1179043657.unknown

_1179043685.unknown

_1179043706.unknown

_1179043670.unknown

_1179043613.unknown

_1179043635.unknown

_1179043598.unknown

_1179043522.unknown

_1179043566.unknown

_1179043581.unknown

_1179043545.unknown

_1179043490.unknown

_1179043509.unknown

_1179043462.unknown

_1179043176.unknown

_1179043358.unknown

_1179043409.unknown

_1179043369.unknown

_1179043393.unknown

_1179043235.unknown

_1179043269.unknown

_1179043296.unknown

_1179043191.unknown

_1179043015.unknown

_1179043109.unknown

_1179043140.unknown

_1179043065.unknown

_1179042939.unknown

_1179042983.unknown

_1179042923.unknown

_1178711935.unknown

_1178716453.unknown

_1178718916.unknown

_1178720398.unknown

_1179040486.unknown

_1179042711.unknown

_1179042818.unknown

_1179042862.unknown

_1179042759.unknown

_1179040665.unknown

_1179042436.unknown

_1179042686.unknown

_1179040513.unknown

_1178720634.unknown

_1178720737.unknown

_1179040469.unknown

_1178720698.unknown

_1178720550.unknown

_1178720565.unknown

_1178720413.unknown

_1178719935.unknown

_1178720116.unknown

_1178720168.unknown

_1178720203.unknown

_1178720145.unknown

_1178720012.unknown

_1178720042.unknown

_1178719984.unknown

_1178719567.unknown

_1178719726.unknown

_1178719861.unknown

_1178719646.unknown

_1178719400.unknown

_1178719491.unknown

_1178719362.unknown

_1178717402.unknown

_1178718595.unknown

_1178718771.unknown

_1178718852.unknown

_1178718882.unknown

_1178718810.unknown

_1178718705.unknown

_1178718728.unknown

_1178718650.unknown

_1178718133.unknown

_1178718552.unknown

_1178718562.unknown

_1178718200.unknown

_1178717943.unknown

_1178718051.unknown

_1178717493.unknown

_1178716604.unknown

_1178717091.unknown

_1178717190.unknown

_1178717301.unknown

_1178717121.unknown

_1178716678.unknown

_1178717077.unknown

_1178716628.unknown

_1178716471.unknown

_1178716546.unknown

_1178716563.unknown

_1178716522.unknown

_1178716530.unknown

_1178716490.unknown

_1178714983.unknown

_1178716105.unknown

_1178716314.unknown

_1178716427.unknown

_1178716364.unknown

_1178716382.unknown

_1178716344.unknown

_1178716219.unknown

_1178716263.unknown

_1178716282.unknown

_1178716242.unknown

_1178716187.unknown

_1178716165.unknown

_1178716131.unknown

_1178715543.unknown

_1178715742.unknown

_1178715938.unknown

_1178716059.unknown

_1178715884.unknown

_1178715618.unknown

_1178715669.unknown

_1178715572.unknown

_1178715282.unknown

_1178715368.unknown

_1178715432.unknown

_1178715332.unknown

_1178715126.unknown

_1178715190.unknown

_1178715048.unknown

_1178713932.unknown

_1178714476.unknown

_1178714747.unknown

_1178714877.unknown

_1178714928.unknown

_1178714838.unknown

_1178714649.unknown

_1178714703.unknown

_1178714565.unknown

_1178714145.unknown

_1178714277.unknown

_1178714410.unknown

_1178714248.unknown

_1178713975.unknown

_1178714105.unknown

_1178713954.unknown

_1178713474.unknown

_1178713639.unknown

_1178713797.unknown

_1178713915.unknown

_1178713746.unknown

_1178713550.unknown

_1178713574.unknown

_1178713496.unknown

_1178712266.unknown

_1178712440.unknown

_1178712570.unknown

_1178712320.unknown

_1178712068.unknown

_1178712210.unknown

_1178711998.unknown

_1178708701.unknown

_1178709307.unknown

_1178709897.unknown

_1178710777.unknown

_1178710871.unknown

_1178710936.unknown

_1178710978.unknown

_1178710906.unknown

_1178710853.unknown

_1178710860.unknown

_1178710822.unknown

_1178710155.unknown

_1178710303.unknown

_1178710750.unknown

_1178710276.unknown

_1178709952.unknown

_1178710032.unknown

_1178710051.unknown

_1178710003.unknown

_1178709927.unknown

_1178709411.unknown

_1178709647.unknown

_1178709771.unknown

_1178709849.unknown

_1178709655.unknown

_1178709547.unknown

_1178709624.unknown

_1178709638.unknown

_1178709531.unknown

_1178709516.unknown

_1178709371.unknown

_1178709397.unknown

_1178709354.unknown

_1178709343.unknown

_1178709001.unknown

_1178709232.unknown

_1178709288.unknown

_1178709297.unknown

_1178709252.unknown

_1178709106.unknown

_1178709209.unknown

_1178709038.unknown

_1178708801.unknown

_1178708867.unknown

_1178708948.unknown

_1178708855.unknown

_1178708760.unknown

_1178708795.unknown

_1178708752.unknown

_1178708120.unknown

_1178708232.unknown

_1178708515.unknown

_1178708624.unknown

_1178708677.unknown

_1178708614.unknown

_1178708368.unknown

_1178708428.unknown

_1178708292.unknown

_1178708181.unknown

_1178708211.unknown

_1178708223.unknown

_1178708193.unknown

_1178708165.unknown

_1178708172.unknown

_1178708140.unknown

_1178707520.unknown

_1178708003.unknown

_1178708095.unknown

_1178708112.unknown

_1178708075.unknown

_1178708083.unknown

_1178708062.unknown

_1178708027.unknown

_1178708046.unknown

_1178708017.unknown

_1178707739.unknown

_1178707740.unknown

_1178707738.unknown

_1178707737.unknown

_1178707339.unknown

_1178707479.unknown

_1178707489.unknown

_1178707398.unknown

_1178707371.unknown

_1178707203.unknown

_1178707257.unknown

_1178707188.unknown

